Matemus

OHnaiH obyyeHmne LWKOSbHUKOB

8 KJZ1IACC

(MpoBepoyHasn paboTa ANS YYEHUKOB, OKOHUYMBLUMX 7 KJlacc)

3apaHue 1

Bbluncnutb: (3 : 1%+ 5: 1,25)

3apaHue 2
YnpocTuTb: a)L=(L—u)
x+y x+y x
6)(a+3—12a)(2a— 4 a? )
a+3 a-3 a?-6a+9
3apaHue 3

Pewnts ypasrerne: 4(1—5x)=9-3(6x—5)

3apaHune 4

MocTpouTb rpadpmk pyHkumm: a) y =5 — 2 x

6) y=
3apaHue 5
p . {4 x—y=9
€LINTb CUCTEMY YPaBHEHUIA: 3x+7y+1=0

3apnaHue 6
Pa3noxutb Ha MHOXuUTer:  a) 3a2—9ab

6) x3—25x

B) 2x—x?+y%+2y
3apaHune 7

M3 npsimoyroneHOro nucta daHepbl Bblpe3anu KBagpaTHY NnacTuHy, AN Yero ¢ 04HOM CTOPOHbI NUcTa haHepbl
oTpesanu Nosnocy WNpUHON 2 cM, a ¢ apyron 3 cM. Hangute CTOpOHY NosyyYMBLUErOCS KBagpaTa, €Cnu U3BEeCTHO, YTO
ero nnowagp Ha 51 cM B kBagpate, MeHbLUe noLwaan NpAMoyrofbHUKa.

> Ortnpanante peweHns Ha nouTy test@matemus.ru

> PelueHna MOXHO NpeAoCTaBUTbL B HOOOM, Jaxke YUepHOBOM BapuaHTe (B Buae ¢oTtorpadpui). Takxe
BO3MOXHO He MOJIHOe peLleHve ntoboro 3agaHus.

> Hawa uenb He NOCTaBUTb OLLEHKY, a BbIABUTb YPOBEHb 3HAHUN YUEHMKa.



